
Welzijn en Sport 

Aan SLMZ Deadline: 27-03-2025 

nota 
(ter beslissing) het bericht ‘Tegen wil en dank fit: Hengelose ouderen 

moeten sporten voor thuishulp, maar Adje (88) protesteert’ 

1. Aanleiding 

Op 6 maart zijn door het lid Thiadens schriftelijke vragen gesteld over het artikel 

‘Tegen wil en dank fit: Hengelose ouderen moeten sporten voor thuishulp, maar 

Adje (88) protesteert’. 

2. Geadviseerd besluit 
« _ Graag uw akkoord met het versturen van de voorgestelde beantwoording van 

de gestelde vragen. 

3. Kernpunten 

e __In de beantwoording geeft u aan het onacceptabel te vinden dat gemeenten 

deelname aan een sportprogramma als voorwaarde stellen voor het leveren 

van huishoudelijke hulp op grond op de Wmo. 

e In de beantwoording zegt u toe hierover in gesprek te gaan met de VNG. 

e In het antwoord op één van de vragen geeft u aan dat inzet van 

beweegaanbod/spierversterkende oefeningen mensen kunnen helpen in het 

behoud van kwaliteit van bestaan bijvoorbeeld doordat ze hier mobiliteit 

kunnen behouden en ze hierdoor de dingen kunnen blijven doen die voor hen 

belangrijk zijn 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Tijdens het commissiedebat Langdurige Zorg zijn ook kritische vragen gesteld over 
gemeenten die deelname aan een sportprogramma als voorwaarde stellen voordat 
ze overgaan tot het leveren van huishoudelijke hulp op grond van de Wmo. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Recent zijn verschillende kritische signalen verschenen dat gemeenten deelname 

aan een sportprogramma als voorwaarde stellen voordat ze overgaan tot het 

leveren van huishoudelijke hulp op grond van de Wmo. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Niet van toepassing 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Niet van toepassing 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 
Niet van toepassing 

f._Gevolgen administratieve lasten 

Niet van toepassing 

g. Toezeggingen 

Niet van toepassing 

h. Fraudetoets 

Niet van toepassing 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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